
Analízis 3 BSC, gyakorlat11. hét
1. Igazoljuk, hogy a Lebesgue-féle majorált konvergen
ia tétel igaz marad,ha fn → f mm. helyett fn → f mértékben.2. Adjuk meg az

∫

[0,n]

e−2x
(

1 +
x

n

)n

dλ(x)sorozat határértékét n → ∞ esetén.3. Határozuk meg a
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dxhatárértéket.4. Vizsgáljuk a > 0 illetve a = 0 esetén a
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dxhatárértékeket.5. Keressünk olyan f ∈ C(0, 1] függvényt, amelyre limδ→0+

∫
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f létezikés véges, de f nem integrálható a [0, 1] intervallumon.6. Számítsuk ki az

∫

V
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x2
dλintegrált, ahol V a sík y = x2, x ∈ [0, 1] parabola és az x tengely közöttirésze, λ pedig a 2 dimenziós Lebesgue-mérték.7. Legyen f : [0, 1] × [0, 1] → R a

f(x, y) =

{

0, ha x 6= y

1, ha x = y15



képlettel de�niálva, továbbá legyen λ a Lebesgue mérték, µ pedig aszámlálómérték. Igazoljuk, hogy f mérhet® a szorzatmértékre nézve.Számoljuk ki az
∫
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dµ(x)illetve az
∫

[0,1]

(
∫

[0,1]

f(x, y) dµ(x)

)

dλ(y)integrálokat.
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